

Lazării din viața procurorului general Augustin Lazăr **PAG. 4**

Degeaba, Timmermans. Tot nu pupi Portul Constanța!

LAZĂR NU E NEAPĂRAT TORTIONAR. DAR ELIBERAREA CONDITIONATĂ E TOT CA LA COMUNIȘTI

Pe 28 martie 2017 am scris așa, în "Național"
"Comisia de eliberare condiționată are următoarea alcătuire: 1. Judecător delegat de la Curtea de Apel. 2. Comandant de penitenciar. 3. Comandant adjunct de penitenciar. 4. Comandant cu siguranța. 5. Comandant cu disciplina. 6. Șef cu activități culturale și educative. După ce această comisie, condusă - insist - de un judecător de la Curtea de Apel, aprobă eliberarea condiționată, deținuții sunt trimiși la un tribunal zonal. **ULTIMUL CUVÂNT ÎL ARE JUDECĂTORUL DE LA TRIBUNAL, CARE ESTE INFERIOR IERARHIC JUDECĂTORULUI DE LA CURTEA DE APEL. JUDECĂTORUL DE LA TRIBUNAL ÎL VEDE PE DEȚINUT PENTRU PRIMA DATĂ ÎN VIAȚA LUI.** Și îi hotărăște destinul pe bază de intuiție, de ordin, de mofturi, de notorietatea condamnatului. Judecătorul de la Curtea de Apel vine săptămânal la închisoare și orice condamnat, absolut orice condamnat se poate programa în audiență. Comisia de eliberare condiționată din penitenciar, condusă (am

Răzvan Ioan BOANCHIS

mai scris, dar mai trebuie) de un judecător de la Curtea De Apel, superior ierarhic judecătorului de la Tribunal, știe și ce a mâncat și ce a vorbit prizonierul Statului alaltăieri sau anul trecut. De ce mai e nevoie de judecătorul de la Tribunal, care decide la prima vedere? România are vreo 20 de închisori. În fiecare săptămână se prezintă pentru eliberare vreo 50 de deținuți, care au îndeplinit condițiile - fracția de pedeapsă, disciplină, activități educative. S-ar putea elibera astfel 4000 de oameni pe lună (având prioritate cei cu infracțiuni fără violență). Și n-ar mai fi nevoie de ordonanțe de urgență, de combinagelile lui Dragnea și de batoșenia lui Iohannis, care s-a folosit financiar de o casă ce nu-i aparține, dar n-are suflet pentru oamenii ajunși la înfrustrare în urma unor infracțiuni nonviolente."

Să vedem cum se întâmplă pe vremea comunismului. La fel, la fel, la fel. Eliberarea condiționată se aproba, teoretic, dacă deținutul îndeplinea fracția de pedeapsă și dacă nu avea "raport de pedeapsă". **DAR NICI ÎN ACELE TIMPURI, DEȚINUȚII NU SE ÎNTĂLNEAU, ÎN PERIOADA ÎN CARE EXECUTAU PEDEAPSA, CU MEMBRII PUTERII JUDICIARE (ÎN CAZUL NOSTRU AUGUSTIN LAZĂR) CARE LE DECIDEAU SOARTA.** Pe vremea aia decidea procurorul, adică împiedica dosarele să ajungă în instanță. Și avea, într-o comisie, cam 70-80 de dosare pe zi. Cel mai bine a rezumat situația cunoscutul disident Radu Filipescu: "Pe unii îi elibera mai devreme, pe alții îi ținea la maximum, dar asta era decizia Securității".

În concluzie, Augustin Lazăr nu e (neapărat) un tortionar. Dar a executat ordinele Sistemului. Cu indulgență, poate fi considerat un colaboraționist. Deci nu mai are ce căuta în înalta funcție pe care o ocupă. Scurt. Ce atâtea discuții? N-ați vrut voi lustrăție? Dar de ce să nu începem lustrăția cu Justiția? Lustrăția nu înseamnă pușcarie. Lazăr se poate face avocat sau fotomodel pentru vopsea de păr. Mă uit la el ca la Petre Roman și de abia aștept să-mi înnugurească parchetul.
Când zici ceva despre abuzurile din Justiție și despre noua Securitate, sar toți prostoboi și te fac antioccidental, antieuropean și tot așa. Aaaaa, uitasem! Devii și comunist. Dacă Lazăr e anticomunist și proeuropean-atunci succes în viață și peste hotare! Așa ziceau, pe vremuri, securiștii de la pașapoarte, ca să te încerce. ■

ALERTĂ! DANCILA, AMENINTAT CU MOARTEA! **EXCLUSIV!** **PAG. 3**



Pro România, partidul cu mai mulți vicepreședinți decât membri **PAG. 7**

Câți bani s-au recuperat după scandalul Panama Papers **PAG. 6**

Extinderea NATO, o nebunie! Cineva vrea război! **PAG. 8-9**



TikTok, aplicația care face ravagii printre adolescenți **PAG. 11**



Un sfert din spitalele lumii nu au apă curată **PAG. 11**

„România nu s-a îndreptat!” Exact așa și-a început seria de răspunsuri Frans Timmermans, prim-vicepreședintele Comisiei Europene, într-o conferință de presă de la sediul Comisiei. Aș fi vrut să mi se facă rușine, dar n-am reușit, pentru că nu știam când să încep. În schimb, aș vrea să-i spun acestui „Domn Vucea” al unei Uniuni care-și ține chiloții cu mâna că nu mă impresionează când ne bate cu rigla la palmă. Am aflat de prea multă vreme cum arată binele pe care Europa dumisale ni-l vrea. Și aș mai vrea să-i spun să-și vadă lungul nasului, căci România nu e un sat fără câini unde își poate plimba nestingherit tupeul lui de vechil expirat. **pagina 5**



Udrea face taximetrie!

Întortocheate au mai fost și căile anchetelor derulate de către Direcția Națională Anticorupție, în chiar vremurile de glorie ale statului paralel, de ajunsese să-și salte "țintele" de pe stradă ziua în amiaza mare, dar nu se atingeau în schimb de sursele de venit ale acestora. Cu toate că, nu de puține ori existau chiar rapoarte informative care indicau foarte clar proveniența acestor "bani negri" și chiar circuitul lor printre oamenii de încredere ai adevăratului destinatar. **pagina 2**



Mădălina Ghenea, din cash în cash. L-a lăsat pe Stratan și l-a luat pe dealerul de artă Vito Schnabel **Poza zilei**

1€	↘ 4.7585 lei
1\$	↘ 4.2296 lei
1CHF	↘ 4.2451 lei
Bitcoin BTC	↗ \$ 5.044
Ripple XRP	↗ \$ 0,3643
Ethereum ETH	↗ \$ 170,51

